

学习雷锋精神 建设如画文登

便民志愿服务暨优秀成果展在市中广场举行

本报文登3月6日讯(记者

姜坤 通讯员 王潇如) 3月5日是第55个“学习雷锋纪念日”，也是第19个中国青年志愿者服务日。3月3日，由区文明办、团区委、区志愿者联合会联合主办的文登区“学习雷锋精神 建设如画文登”便民志愿服务暨优秀成果展在市中广场举行。区领导黄峻峰、邹大勇、孟艳玲、王江炜出席活动。

近年来，我区把志愿服务作为深化文明城市建设的重要载体，通过推进“志愿服务日”“益暖文登”系列活动，宣传“学习雷锋、奉献他人、提升自己”的志愿理念，倡导“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神，使志愿服务得到更多人的认同和响应，涌现出了一大批志愿服务组织和志愿服务先进典型。

活动现场，公安、食药监、水利和爱心联盟、手拉手、蒲公英公益、雷锋车队等近20个

志愿服务组织、500多名志愿者，现场开展了急救知识宣传、政策咨询、法律援助、义诊等志愿服务。同时创新开展“共筑碧水蓝天 建设如画文登”儿童公益环保画创作、字画义卖、公益快闪演出、十九大知识有奖问答等公益活动。“共筑碧水蓝天 建设如画文登”公益环保画活动中，100多名青少年志愿者在35米画卷上描绘公益梦、环保梦、中国梦。公益快闪演出中，150多名志愿者自发演出歌舞器乐等20多个节目，弘扬时代正能量，成为全场人气最旺的草根明星。党的十九大知识竞答吸引了众多群众参与，近200份奖品各有其主。团区委还通过刊板、电子屏等多种媒体展播近年来全区涌现出的一大批优秀志愿服务组织、项目和志愿者，大力宣传志愿服务发展成果，引导群众学习榜样、向

上向善。“雷锋月”期间，优秀志愿服务成果将持续在市民文化中心大厅公开展示。

此外，活动当天启动了“关爱道德模范”项目，3个志愿服务组织与3户家庭困难的道德模范结成帮扶对子，定期开展送温暖活动，倡树“好人好报”的道德新风尚。

《“学习雷锋精神 建设如画文登”倡议书》

朋友们：

今年的3月5日是毛泽东同志发出“向雷锋同志学习”号召的55周年纪念日。

习近平总书记指出，雷锋身上“信念的能量、大爱的胸怀、忘我的精神、进取的锐气”，正是我们民族精神的最好写照，是我们“民族的脊梁”；要做雷锋精神的种子，把雷锋精神广播在祖国大地上！

文登大地正是有了这一枚

枚传播雷锋精神的种子，厚植了城市的文明沃土！4.8万的志愿者尽己所能参与到扶危助困、城市文明建设、服务进社区等方方面面；机关干部强化真心实意为民办事、全心全意为民服务理念，打造文明服务品牌，争做人民满意公仆；企业职工干一行、精一行，在平凡岗位上创造一流业绩；社区居民互帮互助、善良友爱，倡树文明和谐邻里新风尚；青少年学习雷锋、传播雷锋、争做雷锋，成长为祖国建设的栋梁之才，共圆“中国梦”，涌现出了一大批道德模范、文登工匠、优秀志愿者。文登人民以饱满的热情和无私的奉献为雷锋精神注入了时代新内涵，雷锋精神在文登这片热土熠熠生辉！

新时代呼唤新气象新作为！在此我们发出倡议：让我们发扬雷锋精神，争做新时代的雷锋！积极参与新旧动能转

换重大工程，开展技术革命、岗位建功，广泛联系创新创业人才，加快高质量发展；深化扶贫攻坚，深入基层一线调研，为脱贫思想思路、聚合力，开展助学、助医、助困等帮扶，千方百计为群众排忧解难；共建如画文登，树立低碳环保理念，加入到节能减排、植树护绿、节水护水等环保活动中来，共筑碧水蓝天；弘扬文明风尚，深化志愿服务，更广泛地为弱势群体送温暖、献爱心，加强家庭家风家教建设，争做职业道德、社会公德、家庭美德、个人品德的模范实践者，形成社会治理人人有责、人人尽责的局面，努力实现社会共建共治，为推进率先高质量发展、加快打造威海经济中心、在全面建成小康社会进程中走在前列贡献文明力量！

共青团威海市文登区委

2018年3月3日

文登举办春季综合类大型招聘会

本报文登3月6日讯(记

者 姜坤 通讯员 邹志明) 2月28日，区人力资源市场举办春季综合类大型招聘会，为求职者搭建就业平台。

此次招聘会共有90多家企业参会，提供涉及电子、机械、化工化学、平面设计等专业岗位及普通岗位4000多个。

当日，共有2000多名求职者前来应聘，1130多名求职者与用人单位达成就业意向。为进一步扩大就业，解决企业用工难题，区人社局在每月定期举办招聘会的基础上，先后举办“迎新春大型综合类专场招聘会”“春风行动之大学生网络招聘会”等专题招聘活动，每年可促进5000多名求职者与用人单位达成就业意向，为企业发展提供人力支撑。



图为招聘会现场。(通讯员 孙建国 摄)

要评选“十大杰出青年”啦！

本报文登3月6日讯(实习

记者 李志坚) 为表彰、宣传、激励近年来在投身改革开放、勇于创新创业、推动科学发展的实践中做出突出成绩和重大贡献的优秀青年典型，区委组织部、区委宣传部、团区委、区人社局决定，联合开展第八届“威海市文登区十大杰出青年”评选表彰活动。

评选标准：年龄在18—35周岁(1983年1月1日至2000年1月1日之间出生)的文登户籍青年(不包括文登户籍在外地工作的青年)，或在文登连续工作三年以上的非文登户籍青年，特别优秀的可放宽至40周岁(1978年1月1日至1982年12月31日之间出生)。热爱党、热爱祖国、热爱文登，拥护并模范执行党的路线、方针、政策；模范遵守法律法规和社会公德，热心公益，道德品质高尚；积极投身全区经济社会建

设，服务重大项目有突出贡献，坚持创新创业有明显成果，投身生态文明有带头作用，传播先进文化有示范效应，立足城市建设有显著实绩，关注社会民生有切实举措；在青年群体中具有代表性和示范带动作用，具有鲜明的时代特征，得到社会公认；往届当选威海市和文登区“十大杰出青年”及提名奖的不再参加本次评选。

整个评选过程分推报人选、确定候选人建议人选、考察、确定正式候选人和公示、投票、表彰六个步骤进行。人选推荐方式分为组织推荐、社会自荐两类。推报人于2018年3月10日前将《第八届“威海市文登区十大杰出青年”候选人推荐表》、500字以内事迹简介及2000字左右详细事迹材料各一式四份，最高学历证明、所获奖励证书复印件各1份报

组委会办公室。同时，将推荐表、事迹材料(word格式)和1寸证件照(蓝底、JPG格式)电子版，发送至组委会办公室电子邮箱wdsjpx2018@sina.com(邮件主题格式：X单位XX同志第八届威海市文登区十大杰出青年推报材料)，联系电话：8261282。

组委会将在3月20日前确定候选人建议人选，4月5日前将对候选人建议人选进行实地考察。企业经营者需提供企业法人营业执照(副本)复印件、税务部门出具的企业利税指标证明。赞助社会公益事业的，须提供书面证明。4月10前确定正式候选人和公示，4月25日前进行社会投票和现场投票。组委会根据社会各界的意见，确定第八届“威海市文登区十大杰出青年”，其余正式候选人授予第八届“威海市文登区十大杰出青年”提名奖，并于5月4日前进行表彰。

春季高考3月23日开考

本报文登3月6日讯(记者

姜坤) 记者从区教育部门获悉，今年春季高考共设18个专业类别，考生可任选其一报考，考试方式依然采用“知识+技能”考试模式。

据了解，2018年我省春季高考招生计划含本、专科(高职)招生计划，共分为农林果蔬、畜牧养殖、信息技术等18个专业类别，考生任选其一报考。

除专业设置上有所变化外，2018年春季高考更加注重考生专业技术人员。考试方式上仍然采用“知识+技能”模式，先考“技能”再考“知识”。

根据安排，“技能”考试将于3月23日至30日先行举行，并由省教育招生考试院确定的主考院校分别组织

实施。

与此同时，技能考试结束后，将于5月12日至13日举行知识部分的考试。知识部分的考试主要考察4科，包括语文、数学、英语和专业知识，试卷主要分为主观题和客观题两部分，总分值为520分。

在志愿填报方面，2018年我省春季高考招生实行网上填报志愿，志愿设置为专业类别内平行志愿。考生本人可根据各院校公布的招生计划，按在县(市、区)招生办公室报名时已填报的专业类别，选择相应的学校和专业志愿。特别注意的是，考生在填报志愿时不能跨类别填报，否则将无法进行投档，影响到考生最终录取。

首期SYB创业培训班开班

本报文登3月6日讯(通

讯员 毕芸宁) 近日，区人社局举办2018年首期SYB创业培训班，共90名有创业意愿的人员参加为期两周的培训。

培训采取“创业培训+创业贷款+政策扶持”的模式，使培训人员掌握一定的创业政策和理论，增强驾驭

市场的能力，提高创业成功率，真正做到“扶上马、送一程、促发展”。培训结束后，将为开办企业缺乏资金的人员提供创业担保贷款政策扶持，大力推行“创业培训+创业贷款+政策扶持”三位一体的创业促进就业再就业模式，推动“创业促进就业”深入开展。

开学第一课讲下反邪教

本报文登3月6日讯(通

讯员 房大伟) 为深入开展反邪教警示教育，厚积反邪教土壤，增强广大师生识别邪教水平和自觉抵制邪教的能力，3月5日，中小学寒假后开学第一天，文登区组织开展了开学第一课“反邪教知识进校园”主题教育活动。

活动中，威海市文登区委防范办的工作人员通过

主题讲座的形式向广大师生详细介绍了“什么是邪教组织”、“邪教组织的特征和危害”、“邪教组织的种类”、“我国关于打击和处理邪教组织的有关法律规定”、“如何防范和抵制邪教组织的侵扰侵害”等内容，让老师和同学们进一步了解了邪教的本质，号召全体师生立即行动起来，自觉抵制邪教。